



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Av. 13 de maio, 2081 - Bairro Benfica - CEP 60040-531 - Fortaleza - CE - [www.ifce.edu.br](http://www.ifce.edu.br)

## RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÃO

Processo: 23266.003684/2024-61

Interessado: Coordenadoria de Comunicação Social - Campus Fortaleza

A Prezada Sra. Coordenadora da CCS-FOR,

Cumprimentando-a cordialmente, solicito desta coordenadoria a divulgação da retificação do Edital N° 04/2025 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE - SELEÇÃO DE PARTICIPANTES PARA A CAPACITAÇÃO EM SISTEMAS EMBARCADOS E IOT - PROJETO EMBARCADOS (6965138), Item 5. INSCRIÇÕES E PRAZOS:

### Onde lê-se:

#### 5. INSCRIÇÕES E PRAZOS

**Item 5.7.1.** Respeitando o *ranking* geral, cada professor poderá receber até a capacidade máxima de suporte do seu laboratório de informática, isto é, se o laboratório de trabalho tiver 30 máquinas, o professor selecionado poderá receber até 30 placas em um cenário de sobra de placas.

### Leia-se:

#### 5. INSCRIÇÕES E PRAZOS

**Item 5.7.1.** Respeitando o *ranking* geral, cada professor poderá receber até 30 placas em um cenário de sobra de placas.

ANTONIO DE BARROS SERRA

Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico



Documento assinado eletronicamente por **Antonio de Barros Serra, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico**, em 26/03/2025, às 13:50, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **7198952** e o código CRC **99E531AF**.